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Kleine Anfrage

Beleg- und Konsiliararzte im Landesspital

Frage von Landtagsabgeordneter Georg Kaufmann

Antwort von Regierungsrat Manuel Frick

Frage vom 15. Mai 2024
Gemass Internetseite des Landesspitals sind derzeit 59 Beleg- und Konsiliararzte zur Tatigkeit beim

Landesspital zugelassen. Dabei sind 20 Belegarzte, welche im Bereich Zahnheilkunde aufgefiihrt sind. Dazu

meine zwei Fragen:

* Sind diese Zahlen flr die zugelassenen Beleg- und Konsiliararzte noch aktuell?
*  Wie viele Leistungen wurden durch diese Beleg- und Konsiliararzte, aufgefiihrt nach Fachgebieten, in den

Jahren 2022 und 2023 erbracht? Ich bitte um eine tabellarische Ubersicht der Summen.

Antwort vom 17. Mai 2024
zu Frage 1:

Die Zahlen auf der Internetseite des Landesspitals sind bis auf einen Abgang durch Pensionierung in diesem

Jahr aktuell. Mit den Belegarztinnen und -arzten werden in der Regel auch Konsiliarvertrage vereinbart.

Einzelne Zahnarzte bzw. Zahnarztinnen sind sogenannte «Tages-Belegarzte» und behandeln ihre Falle auf
Grundlage eines Tagesvertrags. Es sind regelmassig rund 20 bis 25 Belegarzte bzw. Belegarztinnen am
Landesspital im Einsatz. Die Vertrage wurden 2018 umfassend Uberarbeitet und erneuert. Im Bereich der

Inneren Medizin arbeiten keine Belegarzte.
zu Frage 2:

Eingriffe (nicht Fallzahlen):
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Jahr  Anzahl Eingriffe  von Belegarzten durchgefiihrte Eingriffe Anteil der von Belegarzten durchgefiihrten

Eingriffe
2023 1755 714 41%
2022 1661 723 44%

Eingriffszahlen der Belegarzte/innen, gelistet nach Fachbereichen:

Allgemeine Chirurgie

Gynakologie

Ottorhinolaryngologie

MKG-Chirurgie

Neuro-Chirurgie

Orthopadie

Plastische Chirurgie

Unfall-Chirurgie

Urologie

Zahnmedizin

Diverses

Fachgebiet Anzahl Eingriffe 2022 Anzahl Eingriffe 2023
46 48
80 76
0 1
82 99
65 47
69 82
262 176
40 118
51 36
16 23
12 8
723 714

Total
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